

9支队伍共筑月亮湾安全堤

“三防”织密防护网 四年守护零溺亡

本报讯(记者谭宏宇 通讯员敖琼)

7月19日晚7时,市区月亮湾河段暑热未消,5名来自市水利和湖泊局、咸安区应急管理局的工作人员佩戴着“文明劝导员”的袖章,在河边巡查值守,不时劝导前来自戏水游玩的群众。与此同时,4名身着市义工协会“老杨巡河志愿队”红马甲的志愿者也沿着河道一路巡查而来。

7月1日以来,这些“红袖章”和“红马甲”日日活跃在月亮湾河段,9支队伍共同织密月亮湾河段防溺水安全网。

淦河月亮湾水域每到夏季,戏水人群络绎不绝,但看似平静宽广的水域实则是淦河城区段水位最深处,水下地形

复杂,暗流涌动,极易发生溺水事故。

为守护群众生命安全,从2022年夏季开始,市水利和湖泊局、市应急管理局、市住房和城市更新局、市城管执法委、咸安区水利和湖泊局、咸安区应急局、温泉街道7家单位轮流安排人员值守,每周各一天,另有市公安局公安民警开展常规值守。

值守时间为每年7月1日至9月10日,值守时间为7:00-9:00,12:30-14:30,16:00-20:00,每个时间段不少于4人。

为提升值守人员应急救援处置能力,7月11日,市水利和湖泊局还联合

市红十字会和蓝天救援队,对8家参与值守的人员开展防溺水相关培训,进一步筑牢水域安全网。

同时,各方健全“三防”措施,公安部门在月亮湾水域周边新安装4个治安监控探头,全方位实时监控下水人员,并及时进行语音警示。应急、水利、蓝天救援队等推进落实一个警示牌、一个救生圈、一根救生绳、一根救生杆“四个一”建设。

通过各方发力,如今,月亮湾水域构建了“技防+物防+人防”叠加互补的严密防护网,防溺水工作真正实现无盲区、无死角。从2022年开始,月亮湾水域已连续四年未发生溺水事故。

室内场馆人气旺 消暑健身两不误

7月27日下午,咸宁全民健身中心羽毛球馆,14片场地全部满员,众多羽毛球爱好者在此切磋技艺,畅享运动带来的快乐。

入伏以来,持续的高温天气让许多户外运动爱好者纷纷转战室内。在咸宁城区室内运动场馆,热门时段常常“一位难求”。人们尽情挥洒汗水,释放健康活力。

(记者周阳)



【供水服务质量提升月】

咸宁联合水务提升服务质效, 为营商环境发展注入“水动能”

为深入贯彻落实优化营商环境工作部署,将“民生温度”融入供水服务点滴,咸宁联合水务于7月全面启动“供水服务质量提升月”活动,旨在通过系列举措,深度优化服务效能,以六大专项行动精准破解群众用水难题,全力推动供水服务高质量发展。

■ 开展专项培训,细化供水服务标准

7月4日,公司客服部牵头组织技术部、管网部、造价部等多部门召开供水服务标准专项培训会。会议围绕市住建局《市城区2025年优化营商环境“获得用水”指标提升工作方案》,详细梳理“供水企业服务践诺行动”流程与方案,要求各部门按计划严格落实,提升服务规范化与专业化水平,确保各项工作落到实处。同时,公司建立了定期评估机制,跟踪检查执行情况,及时发现并解决问题,确保服务质量持续提升。

■ 供水服务进社区,惠民政策零距离

7月17日至22日,咸宁联合水务走进市城区龙栖蝶谷小区、三元社区,开展供水服务质量提升月宣传活动,活动以“政策科普宣传+线上服务指导+趣味互动交流”方式进行,活动现场设置水价构成、网络业务办理流程、水质公告等主题展板和咨询台,一对一解答居民疑问并收集建议,现场发放

手册百余份,让用水政策“看得懂、算得清”。

同时,工作人员手把手指导居民使用“扫码点单”,足不出户便可线上办理缴费、报装、报修等业务,助力居民畅享便捷线上服务,进一步提升服务质效;此外,公司联合社区工作人员设置供水知识有奖问答,以互动形式增强居民参与感,拉近服务距离。

■ 上门服务解难题,用心守护“水安全”

活动月期间,针对老旧小区,公司组建“技术+维修+抄收+水检”专业小组,为用户家中的水表、管件、阀门、水质等情况提供延伸服务,重点排查漏水、老化、损坏等问题。现场可处理的隐患,即刻开展维修;无法现场解决的,制定改造方案后按计划逐步实施,力求用户“用水烦心事”在家门口解决。

■ 问需于企,优化供水营商环境

为精准对接企业用水需求,优化供水营商环境,公司客服部管理人员和技术骨干组成专项小组,对市城区用水大户企业开展上门走访,收集企业对供水服务的意见和建议,并建立完整台账,后续公司将组织专题研讨会,对企业反馈的问题分类分级分析,从技术优化、流程再造、服务升级等维度制定改进措施,全力满足企业的用水需求,为企业发展注入“水动力”。



■ 闭环管理,构建长效机制

公司严格按照《咸宁联合水务有限公司供水服务标准》开展用户满意度调查,优化服务流程。根据回访、扫码评价、12345等平台来件内容,进行归因分析;针对高频问题专项攻坚;对重大投诉事件召开专项会议溯源整改,对问题的处理和跟进纳入部门绩效考核,按制度进行奖罚,形成“问题—分析—解决—预防”的闭环管理机制,推动服务流程动态改进。

■ 强化监督检查,确保实效落地

公司成立专项工作组,构建由客服部分管领导统筹、部门经理落实、小组成员配合、多部门协同的全流程管理体系。同时,督促公司检查工作小组全程跟踪水质保障、抢修响应等关键环节,对整改不力者督办问责。活动成效将通过政府官网、媒体矩阵持续发布,引导用户积极参与评价和监督,形成推动供水服务质量提升的强大合力。

“供水服务是城市发展的血脉,更是民生的晴雨表。”咸宁联合水务相关负责人表示,“我们将以此次提升月为契机,从‘最后一米’走向‘最优服务’,让每一滴水都折射出为民服务的初心。”

(通讯员章梅玲)

赤壁爱心 冰柜清凉上线

本报讯(通讯员李杰)7

月22日,位于赤壁北站广场的“诚信赤壁·暖心驿站”爱心冰柜清凉上线,为烈日下挥洒汗水的户外工作者们送上高温下的关怀。

“师傅请喝水,你们辛苦了!”在北站广场,志愿者们将冰凉的饮用水递给奔跑在线路上的公交司机、炎炎烈日下的环卫工人和高铁站的安检工作人员,为在高温“烤”验下依然坚守岗位的劳动者献上清凉。

爱心冰柜的饮用水大多来自志愿者和爱心商家的捐赠,项目启动当天累计接受捐赠的饮用水就有500件。

“爱心冰柜”志愿服务项目是由赤壁市委社会工作部及赤壁市委宣传部文明办主导,红心志愿服务队承接并实施的品牌文明实践项目。它就像是城市中的一个“清凉补给站”,在高温酷暑中为户外工作者带来清凉。赤壁市红心志愿服务队将安排值班人员定时补给,并引导市民文明取饮。

赤壁市志愿者协会红心志愿服务队王敏表示,过去两年,共为户外一线劳动者提供5万余瓶免费矿泉水,为他们在炎炎烈日下送去清凉与慰藉。今年将延续这份温暖与善意,让每一位在烈日下坚守的劳动者都能感受到这份关爱。

嘉鱼县总工会

情系一线“送清凉”

本报讯(通讯员陈静侯晓琼丽)7月17日,嘉鱼县总工会慰问组深入各镇、经济开发区、县直重点企业及水上救援队开展“送清凉”走访慰问活动,切实保障广大职工的身体健康,给在高温下坚守岗位的一线职工送去清凉和关怀。

每到一处,嘉鱼县总工会慰问组都将精心准备的防暑降温物资送到一线职工手中,让大家在炎炎夏日中感受到工会的深切关怀。同时,对他们为嘉鱼经济社会发展作出的积极贡献表示感谢,叮嘱他们时刻注意防暑降温、劳逸结合,在高温天气下务必注意生产安全和身体健康。

据悉,此次慰问户外一线职工1000余人次,共发放矿泉水500箱,冰红茶250箱,毛巾1000条,总价值47000余元。

一份清凉,一份关怀。下一步,嘉鱼县总工会将充分发挥工会桥梁纽带作用,继续聚焦一线职工的困难和需求,用实际行动传递工会对职工的关心关爱,为广大职工撑起坚实而温馨的工会“遮阳伞”。